

«УТВЕРЖДАЮ»

**Председатель Комитета
Физической культуры и спорта
Исполнительного комитета
Муниципального образования г.
Казани**

 **С.А.Вострикова**

« » 2019г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении первенства г.Казани по шахматам среди детских коллективов

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

1. Повышение уровня спортивного мастерства юных шахматистов
2. Популяризация шахмат и укрепление дружеских связей среди детей
3. Определения лучших команд тренеров

2. ВРЕМЯ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнования проводятся 20 февраля 2019 года в г.Казани в помещении муниципальной шахматной СШ «Первая» (ул.Горького, 11/2) среди команд старшей группы. Начало в 14.00.

Всем командам необходимо подать предварительные заявки в период срока регистрации старшей группы – с 6 по 19 февраля с 10.00 до 17.00ч., (кроме выходных и праздничных дней). К соревнованиям допускается не более 14 команд.

Регистрация команд заканчивается 19 января в 12.00 или ранее (по мере регистрации 14 команд)

Регистрация в день проведения соревнований не осуществляется!!!

Уточнения в заявочный лист (замена игроков) вносятся с 13.30 до 13.45.

Жеребьевка проводится 20 февраля в 13.45.

Открытие соревнований – в 14.00. Начало 1 тура – в 14.15.

Команды, не прошедшие предварительную регистрацию, к участию в турнире не допускаются!

Для проведения жеребьевки выявляются средние рейтинги всех команд. Рейтинг каждой команды определяется как средний рейтинг всех основных игроков данной команды (без учёта запасных). При отсутствии рейтингов команды располагаются в стартовом списке по алфавиту.

3. ПОРЯДОК И СИСТЕМА ПРОВЕДЕНИЯ

Количество туров и система проведения будут объявлены перед началом первого тура. Закрытие турнира – через полчаса после окончания последнего тура.



Контроль времени – по 10 минут на партию каждому участнику с добавлением 5 сек на каждый ход, начиная с первого. Запись партий не обязательна.

4. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ГОСТЕЙ ТУРНИРА.

Обеспечение безопасности при проведении соревнования осуществляется в соответствии с требованиями действующего Положения о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по шахматам и законодательства Российской Федерации. Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску на каждого участника соревнований. Страхование участников соревнований может производиться за счет бюджетных, и внебюджетных средств, в соответствии с законодательством Российской Федерации. Каждый участник должен иметь медицинский допуск к данным соревнованиям, который является основанием для допуска к участию в соревнованиях. Ответственным за обеспечение безопасности участников, тренеров, сопровождающих лиц и зрителей в турнирном помещении является КФКиС ИКМО г.Казани. Ответственные за безопасность детей вне турнирного помещения - сопровождающие лица. Медицинское обеспечение участников и зрителей во время соревнований возлагается на администрацию СШ «Первая».

5.УЧАСТНИКИ СОРЕВНОВАНИЙ

Соревнования проводятся среди команд детских коллективов г.Казани по Правилам вида спорта «ШАХМАТЫ», утвержденным приказом Минспорта РФ № 1087 от 19 декабря 2017 г.

К соревнованиям допускаются команды в составе 8 участников (5 мальчиков, 1 девочка и 2 запасных) – 2004 г.р. и моложе.

Для команд детских коллективов, желающих принять участие в данных соревнованиях, необходимо в дни и часы регистрации команд представить в оргкомитет лично или на e-mail: zayavka-kazan@bk.ru заявку на участие с указанием анкетных данных всех игроков команды с обязательным указанием **российских ID** членов основного состава команды. В заявке должна стоять виза и печать врача на каждого участника, основного и запасного.

Все тренеры команд-участниц будут привлечены к судейству и обслуживанию соревнований и должны находиться с командой по месту проведения соревнований.

Вход в игровой зал только в сменной обуви или бахилах.

6.ЗАЯВКИ НА УЧАСТИЕ

Бланки командной заявки и личной анкеты размещены на сайтах: kazchess.ru, tat-chess.ru



По возникающим вопросам можно связаться по телефону 236-01-73 (спорт. отдел).

7.РУКОВОДСТВО СОРЕВНОВАНИЯМИ

Общее руководство соревнованиями осуществляет КФКиС ИКМО г.Казани и администрация СШ «Первая». Непосредственное проведение возлагается на судейскую коллегию. Судейская коллегия формируется из тренеров, предоставивших свои команды.

8.ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Команда-победительница определяется по наибольшему количеству очков, набранных игроками одной команды на всех досках. При равенстве очков у двух и более команд применяются такие дополнительные показатели: 1) наибольшее количество матчевых очков (за победу команды – 2 очка, за ничью – 1, за поражение – 0); 2) результат матча (матчей) между этими командами; 3) лучший результат на 1-й доске (затем – на 2-й, 3-й и т.д.)

9.НАГРАЖДЕНИЕ

Команды, занявшие 1-е, 2-е и 3-е места, награждаются дипломами, члены команд – дипломами и медалями соответствующих степеней.

10.ФИНАНСОВЫЕ РАСХОДЫ

Все расходы, связанные с участием в соревнованиях (проезд, суточные, питание, размещение, страхование), несут спонсирующие организации или сами участники. Расходы, связанные с оплатой наградной атрибутики, работы судейской коллегии и обслуживающего персонала, несет Комитет физической культуры и спорта Исполнительного комитета муниципального образования г.Казани.

Все уточнения и дополнения к данному положению утверждаются регламентом соревнований!

НАСТОЯЩЕЕ ПОЛОЖЕНИЕ ЯВЛЯЕТСЯ ВЫЗОВОМ НА СОРЕВНОВАНИЯ

Согласовано:

Главный судья соревнований _____

А.Н.Давыдов